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24 лютого 2024 року, під час виконання бойового завдання з відбиття збройної агресії росії у 

Донецькій області, залишаючись вірним військовій присязі, захищаючи Україну, її свободу та 

незалежність, загинув уродженець села Савчин, учасник бойових дій, інспектор прикордонної служби 

3 Луганського прикордонного загону, старший солдат    Футиш Володимир Васильович. 

Два роки вважався зниклим безвісти, проте ДНК-експертиза підтвердила його загибель. 

Футиш Володимир Васильович народився 16 березня 1978 року в селі Савчин. Базову середню освіту 

здобув у Савчинській загальноосвітній школі. Потім служив в армії. Працював. 

Був призваний в АТО 11 березня 2015 року, де проходив службу в сухопутних військах ОК "Захід". 

Був в Донецькій - Луганській областях, в зоні бойових дій. 

В квітні 2016 року отримав УБД. 

З перших днів повномаштабного вторгнення, добровільно вступив до лав ЗСУ. А саме з 26 лютого 

2022 року  пішов пішки з Савчина в Сокаль, в військомат. 

Проходив навчання в національній академії державної прикордонної служби імені Богдана 

Хмельницького, оператором переносних зенітно-ракетних комплексів, де з відзнакою закінчив 

навчання. 

Служив у Луганському прикордонному загоні ім. героя України Євгенія Пікуса інспектором 

прикордонної служби 3 категорії зенітно-ракетної застави, 2 прикордонної комендатури швидкого 

реагування. 

Був в багатьох гарячих точках, таких як: Слов'янськ, Кліщіївка, Іванівське… 

Останній бій з відбиття збройної агресії ворога відбувався в н. п. Іванівське, що на головній дорозі 

Бахмута Донецької області 19-24 лютого 2024 року. 

З 24 лютого 2024 року вважався безвісти зниклим. Рідні та близькі не втрачали надії, були у постійних 

пошуках, не втрачали надії, чекали звістки і вірили у його повернення. 

Володимир був відданий своїй Батьківщині і віддав за неї своє життя, своє майбутнє, щоб ми змогли 

жити у вільній країні. 

Пів року тому  померла мама, яка вірила і надіялася на повернення сина, але так і не дочекалася його. 

Володимир до останнього подиху залишався вірним військовій присязі та українському народові. Його 

подвиг назавжди залишиться у нашій пам’яті як приклад мужності, стійкості, честі та самопожертви. 

 

Вічна пам'ять Герою! 


